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Підприємство ТОВ «КСМ ПРОТЕК» було засновано у 2011 році та займає провідні 
позиції по виробництву мастильних матеріалів преміум якості в Україні.  

ТОВ «КСМ ПРОТЕК» оснащене потужним виробничим комплексом, досвідченим 
науково-технічним центром, оперативним логістичним комплексом, а також сучасною 
випробувальною лабораторією, що контролює якість сировини та готової продукції. 
Інженерно-технічні та наукові співробітники підприємства мають багатий досвід роботи в 
хімічній і нафтохімічній галузях промисловості. Розробка і подальше виробництво 
мастильних матеріалів здійснюється за участю фахівців науково-дослідних центрів вироб-
ників сировинних компонентів, незалежних сертифікаційних центрів, випробувальних 
лабораторій Європейського Союзу, включаючи центри тестування виробників 
оригінального устаткування (ОЕМ), таких як Daimler, MAN, VOLVO і ін. 

Завдяки міжнародному статусу, ТОВ «КСМ ПРОТЕК» має прямі контракти з 
постачальниками компонентів, з якими працюють більшість світових брендів. Таким чином 
у виробництві продукції використовуються високоочищені базові оливи мінеральної і 
синтетичної природи, а також присадки та пакети присадок, спеціально розроблені 
всесвітньо відомими виробниками. Компанія використовує базові оливи таких 
постачальників як Chevron Phillips Chemical (Бельгія), Neste Oil (Фінляндія) і присадки від 
Afton Chemical (США, Англія), Lubrizol (США, Франція), Infineum (США) і Evonik 
(Німеччина) та інших. 

Широкий асортимент продукції ТМ PROTEC задовільнить жорсткі вимоги сучасних 
автопарків та потужного промислового обладнання. Просторі склади зберігають достатню 
кількість продукції для зручності наших клієнтів, а якщо споживач має спеціальне 
замовлення - компанія виготовляє такі оливи, пластичні мастила та охолоджуючі рідини у 
найкоротші строки. 

Преміальна лінійка продукції ТМ PROTEC включає: 
• моторні оливи та трансмісійні оливи для широкого спектру техніки, офіційно 

схвалені Mercedes-Benz, VOLVO, Cummins, MAN та іншими виробниками оригінального 
обладнання; 

• гідравлічні масла лінійки Hydroil, що відповідають стандартам DIN 51524 (HLP, 
HVLP, HLPD), ISO 11158 (HM, HV); 

• редукторні масла лінійки Highrate, що відповідають стандартам DIN 51517 (СLP), 
ISO 12925 (CKD); 

• компресорні масла лінійки Compressor, що відповідають стандартам DIN 51506 
(VDL); 

• пластичні мастила універсальні та високотемпературні, що містять EP –присадки, 
а також оливи для аграрної, будівельної техніки, суднові оливи та інші. 

ТОВ «КСМ ПРОТЕК» бере участь в програмах імпортозаміщення, пропонуючи 
аналоги імпортованих мастильних матеріалів і підтверджуючи їх еквівалентність 
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випробуваннями. А також перелік офіційних схвалень та допусків на продукцію ТМ 
PROTEC постійно збільшується. 

Крім того, кваліфіковані фахівці ТОВ «КСМ ПРОТЕК» здійснюють технічну 
підтримку клієнтів і проводять консультації з усіх питань, пов'язаних з мастильними 
матеріалами. Підбираючи індивідуальний підхід до кожного клієнта, ми допоможемо в 
навчанні і підвищенні кваліфікації співробітників в області застосування нашої продукції. 

Серед постійних клієнтів компанії - підприємства промисловості, транспорту, 
аграрної сфери, торгівлі України та інших країн, які обрали наші якісні мастильні матеріали 
для використання у власному обладнанні та зацікавлені у його безвідмовній та 
довгостроковій роботі. 

ТОВ «КСМ ПРОТЕК» постачає продукцію таким відомим компаніям як ПАТ 
«Українська залізниця», ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ», ПАТ «АрселорМіттал Кривий 
Ріг», ПАТ «Укргазвидобування», ПАТ «УКРТРАНСГАЗ», ПАТ «Полтавський гірничо-
збагачувальний комбінат». 

ТОВ «КСМ ПРОТЕК» – Ваш надійний постачальник мастильних матеріалів! 
 


